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E K Θ Ε Σ Η 

 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο 

νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής 

Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας σχετικά με την εγκατάσταση 

συνοριακού σημείου διέλευσης στην περιοχή της Λίμνης Πρέσπας και άλλες διατάξεις» 

 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε σε 

συνεδρίαση στις 14 Μαΐου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου 

Δουζίνα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Εξωτερικών «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της 

Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας σχετικά με την εγκατάσταση συνοριακού σημείου 

διέλευσης στην περιοχή της Λίμνης Πρέσπας και άλλες διατάξεις». 

 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Αναπληρώτρια Υπουργός Εξωτερικών, κ. Αθανασία 

(Σία) Αναγνωστοπούλου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. 

Γεώργιος Ντζιμάνης, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Γεώργιος Κουμουτσάκος, ο 

Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Δημήτριος 

Κωνσταντόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου – Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας 

Κασιδιάρης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος 

Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού», κ. Γεώργιος Μαυρωτάς, καθώς και οι 

βουλευτές, κ.κ. Αθανάσιος Δαβάκης, Ιωάννης Σηφάκης, Παναγιώτης (Πάνος) 

Παναγιωτόπουλος, Ιωάννης Αμανατίδης, Κωνσταντίνος Τασούλας, Θεοδώρα Τζάκρη,  

Κωνσταντίνος Σέλτσας, Μαρία Τριανταφύλλου, Νικόλαος Τόσκας και Σπυρίδων – Άδωνις 

Γεωργιάδης.  

 

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού» εισηγήθηκαν την 

ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου. Ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας και ο Ειδικός 

Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου – Χρυσή Αυγή το καταψήφισαν, ο Ειδικός Αγορητής της 

Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ. επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή 

του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας δήλωσε «παρών». Ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης 

Κεντρώων δεν παρέστη στη συνεδρίαση.  

 



Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα, 14 Μαΐου 2019 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΟΥΖΙΝΑΣ                                    ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

 

 

 

 

 


